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13 de agosto de 2019

La Confederación Hidrográfica limpia los residuos flotantes de la desembocadura del río Segura en Guardamar

El organismo de cuenca ha finalizado la limpieza de la barrera de flotantes en la desembocadura de Guardamar

La Confederación Hidrográfica del Segura (CHS) ha terminado de limpiar los residuos sólidos flotantes acumulados en la barrera de retención que hay instalada en el cauce antiguo del río Segura, en el municipio de Guardamar del Segura. El organismo de cuenca hace un llamamiento a la responsabilidad de todos a la hora de cuidar el medio ambiente. 

Es responsabilidad de todos mantener el río limpio, hacer un uso correcto del cauce del  río Segura y sus  las acequias y azarbes, y evitar así los daños no sólo al ecosistema del Segura sino al del Mediterráneo, pues está demostrado el perjuicio que puede provocar la llegada de plásticos al mar.

La Confederación seguirá con su labor sancionadora

El organismo de cuenca proseguirá con su labor sancionadora de denunciar a todos los usuarios responsables de los vertidos que llegan al río Segura a través de las acequias o azarbes.

Trabajo en común para frenar la basura

[bookmark: _GoBack]El organismo de cuenca está trabajando ahora con los ayuntamientos y los juzgados privativos de aguas y las comunidades de regantes en un protocolo para evitar que la basura procedente de las infraestructuras de riego llegue al río, además de en su recogida y tratamiento. La Confederación se ha comprometido mediante este acuerdo a colocar mallas al final de acequias o  azarbes, y serán los agricultores y los municipios lo que se ocupen de la retirada de los residuos, unos sacándolos de los cauces y otros retirándolos a vertedero autorizado.
	prensa@chsegura.es
www.chsegura.es


	PLAZA DE FONTES, 1
30001 MURCIA
TEL.: 968 358890
FAX.: 968 211 845





image1.wmf

