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CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL SEGURA, O.A.


Nota de prensa

	
La Confederación Hidrográfica del Segura se reúne con los agricultores de secano.


20.abril.2021.-  El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, mantuvo una reunión de trabajo con la Federación de Cooperativas de Agricultura de la Región de Murcia, representadas por Santiago Martinez, Francisco Carreño y Pedro Guerrero, donde han tratado temas de interés de la Asociación, relacionados con la Confederación Hidrográfica del Segura.
La reunión se celebró telemáticamente por motivos sanitarios por COVID-19, como ejemplo de responsabilidad para ayudar a minimizar y evitar los contagios entre los participantes, evitando desplazamientos, siguiendo las recomendaciones de las autoridades sanitarias.
El presidente de FECOAM, ha explicado la situación de excepcionalidad que vive el secano murciano, donde debido a la precariedad de las precipitaciones hace que den lugar y se produzcan situaciones extremas por lo que árboles (olivos y almendros, principalmente) sufren una dificultad extrema en su desarrollo, por lo que considera necesario que la Administración Hidráulica autorice en esos caso un riego de socorro, que garantice el mantenimiento de la explotaciones.
También se han mostrado muy interesados en que la CHS no autorice ningún cañón anti granizo, el Presidente se ha comprometido a analizar lo que desde la Comisaría de Aguas se viene realizando, y si efectivamente resulta que los cañones tal y como indica AEMET no tienen probada su utilidad, en aplicación del elemental principio de cautela y prudencia, evitar la alarma social y en su caso no autorizarlos.
El Presidente se ha comprometido a estudiar detenidamente sus demandas y darles una rápida repuesta. 
La reunión ha transcurrido en un ambiente de cordialidad y colaboración entre usuarios y administración.
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