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CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL SEGURA, O.A.


Nota de prensa

	
El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura ha mantenido una reunión de trabajo con el Director General del Agua de la Generalitat Valenciana, donde han analizado el Trasvase Tajo-Segura, la Desalación y el programa de Medidas contra Inundaciones.


12.abril.2021.- El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura (CHS), Mario Urrea, ha mantenido una reunión de trabajo con el Director General del Agua, Manuel Aldeguer, continuación de la realizada el pasado día 31 de marzo en la sede de la CHS en Orihuela. 
El Director General ha informado al Presidente de que el Trasvase Tajo-Segura es irrenunciable para la Generalitat Valenciana, no puede perderse la riqueza creada en la provincia de Alicante. La Generalitat defenderá el acueducto ante los escenarios relativos tanto a la modificación de la regla como de los nuevos caudales ecológicos del Tajo a definir en su próximo Plan Hidrológico.
También la Generalitat es consciente de que la desalación es una forma de garantizar el mantenimiento de las explotaciones agrarias que reciben agua del trasvase, y que la planta de Torrrevieja, que es la fábrica más grande de agua de Europa, pueda estar a pleno funcionamiento lo más rápidamente posible, pero es consciente de que dicha infraestructura de producción de agua desalada presenta actualmente unas tarifas muy elevadas, por lo que es preciso realizar actuaciones  bien en forma de normativa bien en forma de infraestructuras que ayuden a disminuir el costo de producción, en concreto la parte energética mediante energías renovables.
El Presidente de la CHS le ha comunicado que le consta esa es la línea que se está siguiendo en el Ministerio, aunque las instalaciones de desalación y por lo tanto las actuaciones que se puedan producir son competencia de la sociedad estatal ACUAMED.
Por último, se han abordado los asuntos relativos a los Fondos Europeos, los flotantes, el programa de medidas contra inundaciones, la conservación y mantenimiento de cauces y río, dentro del programa de medidas que contemplará el nuevo plan hidrológico de la cuenca del Segura.
La reunión ha transcurrido en un ambiente de cordialidad y colaboración entre ambas administraciones.
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