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CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL SEGURA, O.A.


Nota de prensa

	
El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura ha mantenido una reunión de trabajo con el Presidente de la Federación Regional de Comunidades de Regantes de Castilla La Mancha (FERECAM).


18.marzo.2021.-  El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado por el Comisario de Aguas, Javier García, el Director Técnico, Carlos Marco y el Jefe de la Oficina de Planificación, Jesús García, ha mantenido una reunión de trabajo con el Presidente de la Federación Regional de Comunidades de Regantes de Castilla La Mancha (FERECAM), Herminio Molina, que estaba acompañado por vocales de la Junta de Gobierno y por los Directores Generales de Desarrollo Rural, Juan José Fernández y de la Agencia del Agua, José Manuel Martín,  han tratados temas de interés de la Federación relacionados con la Confederación Hidrográfica del Segura.
La reunión se celebra telemáticamente por motivos sanitarios por COVID-19, como ejemplo de responsabilidad para ayudar a minimizar y evitar los contagios entre los participantes, evitando desplazamientos, siguiendo las recomendaciones de las autoridades sanitarias.
El Presidente de FERECAM ha presentado la misma, y a los miembros de su Junta de Gobierno que corresponden a Comunidades de Regantes ubicadas en la cuenca del Segura, la sección del Segura de dicha Federación.
[bookmark: _GoBack]Con este primer contacto se pretende abrir nuevos canales de comunicación entre FERECAM y la CHS, que permita a la Confederación conocer de primera mano las necesidades y demandas de las Comunidades de Regantes de la provincia de  Albacete en la cuenca del Segura, así como su deseo de participar en el periodo vigente de planificación.
En primer lugar, el Presidente de la CHS, ha agradecido a los Directores Generales su asistencia a esta reunión en aras a una mejor coordinación entre administraciones y usuarios, en particular la Federación Regional de Comunidades de Regantes (FERECAM), trasladando la necesidad de impulsar actuaciones que permitan alcanzar los objetivos de la planificación, en el caso de Albacete el buen estado cuantitativo de las masas de agua subterráneas, muchas de ellas con una fuerte sobreexplotación.
El  presidente les ha informado también de que ya está abierta al público la oficina territorial de la CHS en la provincia de Albacete que se ubica en Hellín, en un local cedido por el Ayuntamiento, como respuesta a una reivindicación histórica tanto de la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha, la Diputación de Albacete,  los Ayuntamientos albaceteños, las Comunidades de Regantes  y los Usuarios de la CHS de la provincia de Albacete,  y cumpliendo así el compromiso adquirido cuando accedió al cargo en agosto de 2018 de que la CHS dispondría de una sede en cada Comunidad Autónoma donde tenga territorio, al objeto de acercar la Administración al ciudadano y que no tenga que realizar desplazamientos innecesarios, pudiendo solucionar la mayoría de sus trámites desde la nueva Oficina.
Asimismo, agradece la presentación, el ambiente y clima de colaboración que ha mostrado FERECAM con la CHS, este primer contacto abrirá vía de comunicación que permita mejorar las relaciones entre las Comunidades de Regantes  de la cuenca del Segura en la provincia de Albacete y la CHS.
La reunión ha transcurrido en un ambiente de cordialidad y colaboración entre ambas instituciones.

	Esta información puede ser usada en parte o en su integridad sin necesidad de citar fuentes
	prensa@chsegura.es 

WWW.chsegura.es

	PLAZA DE FONTES, 1
30001 MURCIA
TEL.: 968 358890




image1.png




