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          Murcia, 22 de diciembre de 2004
NOTA DE PRENSA

Ya ha sido adjudicada la instalación

La CHS contrata una red automática para controlar los acuíferos de la Unidad Hidrogeológica de Caravaca  

Permitirá establecer limitaciones a la extracción de aguas subterráneas para que no se ponga en peligro el mantenimiento de los manantiales
La Confederación Hidrográfica del Segura (CHS) ha adjudicado a la empresa “Indra Sistemas S.A.” la instalación y desarrollo de una red automática para controlar los caudales que se detraen de la Unidad Hidrogeológica de Caravaca. La red automática, producto de estudios realizados por diversas organizaciones y, en especial, por la Universidad de Murcia, permitirá la gestión sostenible de los acuíferos mediante la instalación de sensores automáticos con los que se podrá controlar la evolución de los mismos y evitar que  unas captaciones vayan en detrimento de otras. En definitiva, se trata de controlar la extracción median te sondeos, a fin de que no se agoten los manantiales.

En la Unidad Hidrogeológica de Caravaca se ha venido detectando una especial problemática, derivada de la diferente tipología de las captaciones en los acuíferos, ya que en éstos coexisten explotaciones que se abastecen de sondeos, galerías y manantiales. Como consecuencia de esta diversidad, se ha dado la circunstancia de que los usuarios de aguas subterráneas en todo momento han podido obtener los caudales legalmente reconocidos, mientras que, en etapas de déficit hídrico, los usuarios que se nutren de los manantiales veían disminuidos sus recursos. 

A la búsqueda de un reparto equitativo, el Ayuntamiento de Caravaca hizo gestiones con distintos usuarios que utilizan aguas subterráneas para que, de forma voluntaria, redujeran las extracciones que tienen concedidas a fin de que en años de déficit éste se reparta por igual entre todos los usuarios del acuífero. Pero más allá de la colaboración voluntaria de los distintos concesionarios, y con el fin de regular la explotación de sus respectivos derechos, la Presidencia de la CHS dictó una resolución para que, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 29 del Plan Hidrológico Nacional, se constituyan las diversas comunidades de usuarios en las que han de integrarse todos los titulares de captaciones en los acuíferos implicados. Y respecto al aprovechamiento de los mismos, la Presidencia de la CHS ordenó asimismo la elaboración de un Plan que permita la explotación ordenada y sostenible de la citada Unidad Hidrogeológica de Caravaca.

A los efectos de elaborar dicho Plan de Ordenación, resulta de gran importancia conocer con la máxima precisión posible de qué forma evolucionan los acuíferos para comprobar, y en su caso corregir, las disminuciones en los caudales drenados a través de las fuentes y manantiales que puedan poner en peligro el mantenimiento de los tradicionales aprovechamientos de aguas superficiales.

En cumplimiento de tal resolución de la Presidencia, y después del oportuno expediente de contratación, la CHS ha adjudicado a la empresa “Indra Sistemas S.A.” la instalación y desarrollo de una red automática de control piezométrico (altura del nivel del agua) y foronómico (medición de caudales aportados por fuentes y manan tiales) de esa  Unidad Hidrogeológica, la cual consiste en la instalación de sensores automáticos en 9 sondeos y en 5 manantiales, de tal forma que, desde la propia CHS y desde el Ayuntamiento de Caravaca, se podrá conocer en todo momento la evolución de los acuíferos y saber si unas captaciones repercuten en detrimento de otras, lo cual permitirá ordenar y regular la explotación de caudales mediante el susodicho Plan de Explotación, en el cual deberán incluirse limitaciones a la extracción de los volúmenes captados por toma en pozo o sondeo, con el objetivo de que en años hidrológicos de escasez pluviométrica, el déficit de recursos que presente el acuífero se traslade por igual a los diferentes usuarios del mismo, con independencia de que su punto de captación sea un sondeo, un pozo, una galería o un manantial. 
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