Murcia, 3 de junio de 2004

Fuentes Zorita confirma a las asociaciones de vecinos que este verano no habrá restricciones de agua

 

En la reunión mantenida con los presidentes de las federaciones de Asociaciones de Vecinos de Murcia, Lorca y Molina de Segura, el presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura (CHS), José Salvador Fuentes Zorita, confirmó a los representantes  vecinales que este verano no habrá restricciones en el abastecimiento de agua a la población, ya que los embalses de la cuenca tienen suficientes reservas para poder asegurar que, contrariamente a lo que ocurrió el pasado año, el suministro está garantizado para toda la Región de Murcia y para toda el área que atiende la Mancomunidad de los Canales del Taibilla.

Como se puede confirmar en el parte de existencias al día 3 de junio, que se adjunta, los embalses de la cuenca recogen en la actualidad casi 96 Hm3 más que hace un año, mientras que las reservas de las aportaciones del Trasvase Tajo-Segura también han aumentado más de 25 Hm3 en comparación con la misma fecha del año anterior. Es destacable asimismo que el embalse del Taibilla ha crecido un 85,3% respecto al pasado año, al haber aumentado sus reservas en 2,8 Hm3. 

Afección urbana de las ramblas

Los representantes vecinales también trasladaron al presidente de la CHS  sus preocupaciones por determinadas ramblas afectadas por el crecimiento urbano, cuya solución pasa por una acción conjunta entre los respectivos ayuntamientos y la Comunidad Autónoma que aprueban los planes de ordenación y la propia CHS.

Es el caso, entre otros, del expuesto (vía fax, puesto que no pudo asistir a la reunión) por el presidente de la Federación de Asociaciones de Vecinos de Cartagena y Comarca, quien hizo ver la necesidad de eliminar los efectos que provocan las lluvias en la Media Sala y en la Avenida Juan Carlos I, de la citada ciudad de Cartagena. En este caso cabe informar por parte de la Confederación Hidrográfica del Segura que el proyecto, denominado “Interceptores de aguas pluviales de los barrios Norte y Oeste de Cartagena”, fue elaborado por el Ayuntamiento de esta ciudad e incluido entre las obras a recibir financiación de fondos europeos, aunque ha sido devuelto, en fecha 14 de abril pasado al propio Ayuntamiento cartagenero a fin de que elabore un nuevo proyecto modificándolo de acuerdo con las observaciones al mismo que señaló el Ministerio de Medio Ambiente.

Por su parte, el representante de la federación vecinal de Lorca entregó al presidente de la CHS una serie de peticiones, entre las que incluye la aceleración de la modernización de riegos en distintas diputaciones, asunto éste que ya fue tratado por Fuentes Zorita la semana anterior, en la sede de la Comunidad de Regantes de Lorca, donde el presidente de la CHS se comprometió a activar distintos expedientes de obras que afectan a dicha modernización y cuya ejecución estaba paralizada en el Ministerio.

El representante lorquino también expuso la conveniencia de cubrir los brazales existentes en el Campo de Lorca, con el fin de mejorar el tránsito rodado, así como la construcción de un muro en la margen izquierda del cauce del Guadalentín, entre otras obras de cubrimiento de algunas ramblas.

