Fuentes Zorita replica a Valcárcel


En respuesta a las manifestaciones del presidente de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, Ramón Luis Valcárcel, el presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, José Salvador Fuentes Zorita, replica que siente por el presidente murciano el mismo respeto que por los demás presidentes de las comunidades por las que discurre la cuenca del Segura, es decir, el máximo, “lo que sucede es que Valcárcel tiene la mala suerte de que algunos murcianos tengamos memoria para recordar que fue él quien prometió 900 Hm3 de agua desalinizada”, (en la campaña electoral de 1995 que le llevó a la Presidencia) y “eso es lo que me hace reiterar que o engañaba entonces o es ahora cuando no dice la verdad al mostrarse en contra de la desalinización de agua del mar”. 


Fuentes Zorita afirma que esas promesas electorales del hoy presidente de la Comunidad pueden comprobarse en las hemerotecas y, en esta misma línea, también recuerda palabras más recientes del señor Valcárcel, publicadas el 13 del último mes de mayo, cuando aseguró que una vez derogado el trasvase del Ebro no insistiría en reivindicarlo porque, dijo, “exigir el trasvase una vez derogado sería como pedir la nada y exigir la nada es perder tiempo y mi región no está para perder el tiempo ni yo tampoco lo estoy”. En réplica a las intenciones partidistas que me adjudica, cabe preguntarle al señor Valcárcel qué es lo que le ha hecho cambiar de opinión en tan corto espacio de tiempo. Tal vez una estrategia política de su partido de acuerdo con el presidente valenciano, en perjuicio de los auténticos intereses de los ciudadanos de la cuenca del Segura. 

En todo caso, y no sin recordarle al señor Valcárcel que en cuestión de estilos y talantes personales quizá deba callar quien habló de “hectólitros de vino”, la cuestión principal de mi mensaje radica en la necesidad de que hallemos un clima de consenso para lograr de la forma más pronta y más conforme con la Directiva Europea los aportes de agua que, sin duda, precisa esta cuenca. Cuanto más empeño pongamos en discrepar más lejos estaremos de la solución que es lo que de verdad merecen los ciudadanos.

