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NOTA DE PRENSA


La Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia (TSJ) de Murcia ha desestimado el recurso de apelación presentado por Agropecuaria Coro SA contra el cierre de un pozo ilegal, cuyo precinto ejecutó subsidiariamente la Confederación Hidrográfica del Segura (CHS) en junio del pasado año.


El TSJ ha estimado que no son suficientes los motivos esgrimidos en la apelación de la citada empresa agropecuaria contra la autorización concedida por parte del Juzgado nº 3 de Murcia para precintar el pozo, sito en la finca Salafranca del paraje La Murta (término municipal de Murcia) ya que el cierre del fue acordado en un procedimiento sancionador de la CHS, en el que se apercibía a Agropecuaria Coro de la ejecución subsidiaria, y que dicha orden de cierre fue incumplida por la empresa ya que “volvió a poner en explotación el pozo en cuestión”.


Por todo ello el TSJ acuerda desestimar el recurso de Agropecuaria Coro SA, confirmando el auto anterior en todas sus partes y con expresa imposición de costas a la empresa apelante, en una sentencia que ya es firme al no darse contra ella recurso ordinario alguno.


El presidente de la CHS ha expresado su satisfacción “porque esta sentencia significa un importantísimo respaldo para la política de máximo rigor en la aplicación de la ley que está siguiendo el organismo de cuenca, en defensa del Dominio Público Hidráulico”. Fuentes Zorita añade que la firmeza en combatir estas actuaciones ilegales es el mejor camino para “ahorrarse la publicación de algunos reportajes que, basados en los desmanes de algunos, acaban salpicando negativamente a todos los usuarios de la cuenca”.
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