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Murcia, 6 de octubre de 2005

NOTA DE PRENSA

La CHS encomienda al Sindicato de Regantes la gestión de otros cuatro pozos

Durante su funcionamiento, los riegos del Trasvase contarán con 0,70 Hm3 mensuales


José Salvador Fuentes Zorita, presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura (CHS) y Francisco del Amor García, presidente del Sindicato Central de Regantes del Acueducto Tajo-Segura (SCRATS) han suscrito hoy un acuerdo por el que la CHS encomienda al Sindicato de Regantes la gestión de cuatro nuevos pozos los cuales aportarán un total de 0,65 Hm3 de agua mensuales a los regadíos del Trasvase-Tajo Segura. 


La firma del acuerdo rubricado hoy es una ampliación del convenio de encomienda de gestión, que los susodichos presidentes suscribieron el pasado 17 de agosto, por el que el SCRATS se hacía cargo de la explotación de 8 sondeos ubicados en la zona alta de la cuenca del Segura, los cuales estaba previsto que aportasen alrededor de 11 Hm3 en un año.


Los cuatro nuevos pozos cuya gestión se encomienda al Sindicato de Regantes del Trasvase son el resultado de las gestiones realizadas por la CHS que han culminado con la cesión de instalaciones por parte de sus respectivos propietarios los cuales han cedido las instalaciones. Dichos sondeos, sitos en la Vega Alta, se encuentran en acuíferos no sobreexplotados, por lo que la CHS los ha considerado útiles para aportar volúmenes netos al cauce del Segura con destino a los regantes del Trasvase.
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