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CONVENIO MARCO DE COLABORACIÓN ENTRE LA CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL SEGURA Y LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

El próximo lunes tendrá lugar el acto de firma del Convenio de colaboración entre la Confederación Hidrográfica del Segura (CHS) y la Universidad de Murcia (UMU), mediante el cual, ambas instituciones realizarán acciones conjuntas para aplicar e implantar Tecnologías de Información y Comunicaciones (TIC) avanzadas en el ámbito de la gestión y administración de la Confederación. 

Como es conocido uno de los objetivos básicos de la Universidad de Murcia, desde hace tiempo, es la apertura y colaboración con instituciones y empresas regionales, nacionales e incluso internacionales, aportando sus importantes innovaciones en gestión y desarrollo tecnológico, en sistemas avanzados de certificación electrónica, de seguridad en las comunicaciones y otros. 

Por otro lado, la Confederación viene mostrando una decidida apuesta por los servicios avanzados TIC, tanto como medida de eficacia y eficiencia en su gestión interna, como para mejorar los servicios a sus administrados aportando servicios avanzados como oficina virtual, registro telemático, trámites accesibles por Internet y todo lo que en suma se conoce como administración electrónica, con el objetivo adicional estratégico de facilitar la plena participación del ciudadano en la definición de la Política del Agua.

Este Convenio Marco sienta las bases para una amplia colaboración entre ambas instituciones en este área de tecnología de información y comunicaciones, concretándose inicialmente en:

- Proyectos de Seguridad y Comunicaciones de voz y datos.

- Implantación de servicios de firma electrónica en procesos de gestión económica de la CHS.

- Plan Director de Sistemas de Información en la CHS.

Día: Lunes, 23 de mayo
Hora: 11:30
Lugar: Rectorado Universidad de Murcia. Avenida Teniente Flomesta

Murcia, 19 de mayo de 2005
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