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NOTA DE PRENSA

Están incluidos en el Programa A.G.U.A.

Comienzan los trabajos para dotar de agua al Altiplano

Con la reciente adjudicación de la Asistencia Técnica para el estudio de la cuantificación del volumen anual de sobre-explotación de los acuíferos de las unidades hidrogeológicas Jumilla Villena y Ascoy Sopalmo, por un importe de 259.970,00 € (Doscientos cincuenta y nueve mil novecientos setenta euros), se han iniciado los trabajos comprendidos en la actuación denominada “Medidas urgentes para dotar de recursos al Altiplano” perteneciente al Programa A.G.U.A..

El objetivo de los trabajos adjudicados es analizar las superficies regadas con los recursos subterráneos de dichos acuíferos, dado que parte de los mismos se utilizan en zonas muy alejadas de los puntos de extracción (Alicante, Cieza, Fortuna, etcétera) por lo que podrían ser objeto de su sustitución con recursos procedentes de la desalación. En el caso del acuífero Jumilla-Villena, que es compartido con la Confederación Hidrográfica del Júcar, asimismo se analizará y cuantificará cómo le afectarán a dicho acuífero los recursos procedentes de la posible transferencia Júcar-Vinalopó.

Las conclusiones del estudio adjudicado deberán reflejarse en la redacción de los preceptivos Planes de Ordenación de los repetidos acuíferos, que estarán declarados como sobreexplotados, en los que se fijarán todas las medidas que permitan su buen estado cualitativo y cuantitativo de acuerdo con lo preceptuado en la Directiva Marco del Agua.
El Programa A.G.U.A. (Actuaciones para la Gestión y Utilización del Agua) materializa la reorientación de la política del agua, mediante actuaciones concretas diseñadas para garantizar la disponibilidad y la calidad del agua en cada territorio.

El Programa A.G.U.A. contempla actuaciones en toda España y se implantará de forma inmediata en los territorios asociados al litoral mediterráneo.
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