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NOTA DE PRENSA

La CHS invierte 2,35 millones de euros en mejorar la seguridad de los caminos de servicio del Trasvase 
El presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura (CHS) ha aprobado sendos proyectos de acondicionamiento para mejorar la seguridad en los caminos de servicio de los canales principales del Trasvase Tajo-Segura. Con esta actuación, para la que ha asignado dos millones trescientos cincuenta y dos mil cuatrocientos tres euros (2.352.403,95 €) la CHS colabora en la tarea de reducir al mínimo posible el número de accidentes que tienen lugar, a veces de consecuencias mortales, por el tránsito de vehículos particulares que circulan por los susodichos caminos de servicio a pesar de la prohibición de tráfico existente en los mismos dado que sus características y trazado se corresponden con el servicio que prestan al canal del Trasvase y no con los de una carretera convencional.

Consistentes en dotar a dichos caminos de barandillas, barreras, biondas, cunetas, señalización y otros elementos de seguridad, las obras de acondicionamiento afectan a los términos municipales de Ojós, Ricote, Albudeite, Campos del Río, Murcia (Sangonera), Librilla, Alhama, Totana, Lorca, Puerto Lumbreras, Molina de Segura, Fortuna, Abanilla y Santomera.

El adjudicatario de la contrata deberá hacer las obras en el plazo de seis meses, por lo que el acondicionamiento de estos caminos principales estará terminado dentro de este mismo año.

Murcia, 25 de enero de 2005
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