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Murcia, 30 de julio de 2004

NOTA DE PRENSA

Las obras comenzarán en septiembre

La Confederación Hidrográfica del Segura destina casi 43 millones de euros a la mejora de regadíos en Lorca y Alhama de Murcia

La reciente gestión de la Confederación Hidrográfica del Segura (CHS) en el Ministerio de Medio Ambiente ha permitido desbloquear varios proyectos de obra tendentes al perfeccionamiento de las infraestructuras de riego, y la consiguiente mejora de la gestión de los recursos hídricos, en la zona regable del Valle de Guadalentín. Las obras, por un valor global de 42.920.668 euros (más de 7.210 millones de las antiguas pesetas) se iniciarán en el mes de septiembre próximo, una vez que la Dirección General del Agua ya ha aprobado los correspondientes proyectos de ejecución que afectan a Alhama de Murcia y a las diputaciones lorquinas de Cazalla, Tamarchete y Marchena .

La gestión de la Dirección Técnica de la CHS ha permitido la adaptación a la nueva normativa de hormigón y a sustitución del material con el que se preveían las tuberías, descartando el fibrocemento, que son la causa principal por las que se han tenido que modificar los proyectos iniciales de las obras de Lorca y la tramitación ambiental y el cumplimiento de la Reglamentación de Seguridad de embalses en la de Alhama. Estas obras se incluyen en las denominadas “actuaciones prioritarias y urgentes en la cuenca del Segura, para mejora de la gestión de los recursos hídricos” por el Real Decreto-Ley 2/2004

Detalle de las obras que está previsto comiencen en septiembre.

· PROYECTO VARIANTE DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA DE LOS SECTORES III Y IV DE LA ZONA REGABLE DE LORCA-VALLE DEL GUADALENTÍN.- T.M. DE ALHAMA DE MURCIA, y su Addenda de clasificación de balsas y zonificación, por su presupuesto de ejecución por contrata líquido de 16.970.248,00 €.

· MODIFICACIÓN Nº 1 DEL PROYECTO DE REDES PRINCIPALES Y SECUNDARIAS DE RIEGO, DESAGÜES Y CAMINOS DE LA ZONA REGABLE DE LORCA Y VALLE DEL GUADALENTÍN. SECTOR VIII. SUBSECTOR II. CAZALLA Y TAMARCHETE.- T.M. DE LORCA (MURCIA), por su presupuesto líquido de 12.717.776,62 €.

· MODIFICACIÓN Nº 1 DEL PROYECTO REDES PRINCIPALES Y SECUNDARIAS DE RIEGO, DESAGÜES Y CAMINOS DE LA ZONA REGABLE DE LORCA Y VALLE DEL GUADALENTÍN. SECTOR VIII. SUBSECTOR III. MARCHENA.- T.M. DE LORCA (MURCIA), por su presupuesto líquido de 13.232.643,38 €.

Encomendando a la CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL SEGURA la gestión de las obras.

Por otra parte, CHS ha comunicado a la empresa adjudicataria (DRACE) de la construcción de la Estación Depuradora de Aguas Residuales de Murcia, que proceda a la reparación de la anomalía detectada en las conducciones soterradas de los digestores, de conformidad con la Dirección General del Agua, del Ministerio de Medio Ambiente, que es el órgano de contratación de la obra, para solucionar así el problema detectado en el deterioro de dichas tuberías.
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