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NOTA DE PRENSA


El Presidente de la CHS ha informado al Presidente de la Comunidad de Regantes de Lorca de la situación actual de las obras de modernización de las infraestructuras hidráulicas de las zonas regables de Lorca y Valle del Guadalentín que han sido declaradas “Actuaciones prioritarias y urgentes” por el Gobierno de la Nación mediante el RDL 2/2004 de 18 de junio


En consecuencia, se va a proceder a la adjudicación definitiva, con carácter inmediato de las obras de los Sectores III y IV de la zona regable de Alhama con un presupuesto de 16.970.248 €.


Asimismo, se van a llevar a cabo las actuaciones técnicas, administrativas y financieras para desbloquear las correspondientes al Sector VIII, Subsectores II y III, de Cazalla, Tamarchete y Marchena, que se encuentran paralizadas por el Gobierno anterior desde 2002, con un presupuesto de 24.556.636,15 €.


También la adecuación a las circunstancias actuales del proyecto del Sector VII, Subsector I, La Tercia, por un presupuesto estimado de 11 millones de euros.


El Presidente de la CHS se ha comprometido, en nombre del Ministerio de Medio Ambiente, ha mantener informados de todos los trámites a seguir, para dar la máxima celeridad al proceso, tanto a la Comunidad de Regantes como al Ayuntamiento de Lorca.
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